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Ήρθε Γράµµα στο Σχολείο 
Παγκόσµια Ηµέρα για το ΝΕΡΟ 

22 Μαρτίου 2015 
Ευ Αγωνίζεσθαι δια των Ελληνικών Γραµµατοσήµων 

 

 

Το γραµµατόσηµο αυτό εκδόθηκε το 2010 και είχε ως θέµα το Νερό ως Πηγή Ενέργειας. Γνωρίζεις µε ποιον 
τρόπο το νερό εξυπηρετεί ως πηγή ενέργειας σύµφωνα µε την εικονική αναπαράσταση του ραµµατοσήµου; 

 

Παγκόσµια Ηµέρα για το ΝΕΡΟ 
Με την ευκαιρία του εορτασµού, µετά από απόφαση του Ο.Η.Ε. το 1992, κάθε χρόνο στις 22 
Μαρτίου της Παγκόσµιας Ηµέρας για το ΝΕΡΟ, αξίζει να θυµόµαστε όλοι µας, όχι µόνο 

σήµερα αλλά και κάθε µέρα της ζωής µας, αυτό το ανυπολόγιστης αξίας αγαθό για την 
ίδια µας την ύπαρξη που λέγεται ΝΕΡΟ. 

Σε ένα παγκόσµιο περιβάλλον, στο οποίο όλα αλλάζουν µε ταχύτατους ρυθµούς, το Νερό, 
η βασική πηγή ζωής µαζί µε τον αέρα, άρχισε να αποτελεί στοιχείο ανταγωνισµού και 
περιοριστικό παράγοντα για την ανάπτυξη. Η ψευδαίσθηση της αφθονίας του δεν επιτρέπει 

εύκολα να αποκαλυφθεί η αλήθεια, ότι δηλαδή µε την πάροδο του χρόνου το γλυκό νερό 
και ιδιαίτερα το πόσιµο, τείνει να µετατραπεί σε αγαθό σε ανεπάρκεια. Το βλέπουµε να τρέχει 
από τη βρύση µας και νοµίζουµε ότι δεν θα τελειώσει ποτέ! Τα τελευταία όµως χρόνια 
παρατηρούµε ολοένα και συχνότερα να βρίσκεται στην επικαιρότητα το πρόβληµα της 
λειψυδρίας, που απ΄ ότι φαίνεται θα µας απασχολήσει και στον τόπο µας πολύ πιο 
σύντοµα απ’ ότι πιστεύαµε. Εποµένως, οφείλουµε ή καλύτερα επιβάλλεται, καθοδηγούµενοι 
από την εκτίµηση της πολυτιµότητας του νερού, να συνειδητοποιήσουµε όλοι µας, αφενός 
ότι πρέπει να περιορίσουµε τις σπατάλες και τις καταχρήσεις του µέσα από τις καθηµερινές 
µας δραστηριότητες και αφετέρου ότι απαιτείται να διασφαλίσουµε τα ποιοτικά του 
χαρακτηριστικά που διαφυλάττουν την υγιεινή µας διαβίωση, ούτως ώστε να µην µας λείψει 
ποτέ. 

Με γνώµονα τους παραπάνω στόχους η ∆ηµοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης 
Χανίων, ένας από τους κύριους και νόµιµους διαχειριστές υδατικών πόρων και κυρίως 
πόσιµου νερού και υγρών αποβλήτων στο Νοµό µας, έχει αναλάβει και εκτελεί µε 
ορθολογικό σχεδιασµό και έγκαιρο προγραµµατισµό, µια σειρά από έργα που αφορούν 
την ύδρευση και την αποχέτευση τόσο της πόλης µας όσο και των γύρω περιοχών, αλλά 
παράλληλα ενηµερώνει και στηρίζει κάθε εκδήλωση ευαισθητοποίησης των συµπολιτών 
µας.  

Έτσι πιστεύουµε ότι συµβάλλουµε σηµαντικά στην εξασφάλιση της απαιτούµενης 
ποσότητας και ποιότητας νερού, αλλά και όλων εκείνων των παραµέτρων ενός υγιούς 
περιβάλλοντος, ικανού να συντηρήσει µια αποδεκτή ποιότητα ζωής για τις επόµενες γενιές, 
επιτυγχάνοντας παράλληλα τον πολυπόθητο στόχο της αειφόρου ανάπτυξης στον τόπο 
µας. 

Μόνο µε τη συντονισµένη δράση αρµόδιων φορέων και υπεύθυνων πολιτών έχουµε ελπίδα 
να πετύχουµε τον στόχο µας. 

Με εκτίµηση, 
Μιχάλης Ζουµαδάκης 
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